



消除超员隐患 筑牢行车安全

滨州交警对车辆超员风险隐患及时“清零”

□晚报记者 于福枝 通讯员 陈莉华

近日,滨州交警开展行动,对车辆超员的风险隐患及时“清零”。

天气炎热,奋斗不易,在人生拼搏的路上,希望大家把自己的安全放在首位。



经济技术开发区

7月12日6时许,经开交警大队执勤民警在长江二路渤海十一路路口巡逻时,发现一辆小型普通客车鲁C81***涉嫌超员。

经核查,该车核载8人,实载9人,超员1人。

据驾驶人叶某交代,自己和乘客都是淄博来的,在

附近工地干活。

叶某说:“我就顺便一起拉着大家去干活。”

民警对驾驶人和乘车人员进行批评教育后,责令其对超员乘客进行安全转运,并依法对驾驶人作出罚款100元的处罚。

邹平

7月16日0时10分左右,邹平交警大队四中队辅警在开展夏季重点违法整治行动时,发现车牌号为鲁C3***6的灰色面包车存在超员嫌疑。当即对其进行拦截,要求车上人员下车接受检查。

经核实,该车核载7人,实载10人,超员20%以上。

民警当场责令所有人员到安全地带等候转运,同时对驾驶员的违法行为进行严肃批评教育,并向全体驾乘人员告知其行为的严重危害性。

民警依法对驾驶员作出驾驶证记3分,罚款200元的处罚。

北海

7月16日早上6点40分许,执勤民警在北海大街疏港路附近开展定点检查时,发现一辆鲁G7***小型普通客车司机神情慌张,民警随即要求其靠边停车进一步检查。

经核查该车核载7人,

实载8人,超员1人。

执勤民警对驾驶员吴某做出严肃批评,要求他杜绝侥幸心理,确保安全行车。在对乘车人进行安全教育后,民警依法对驾驶员吴某作出罚款200元的处罚。



超员载客危害大,安全不容“挤一挤”。无论何时何地安全永远是第一位。

危险一旦发生,生命无法重来。

危害一 影响车辆稳定性

超员导致车辆超出其载重量,会增加行车过程中的不稳定性,使得车辆惯性加大、制动距离加长,危险性也相应增大。

危害二 容易爆胎、失控
如果严重超员,车辆极易因轮胎负荷过重、变形过大引发爆胎、突然偏驶、制动失灵、转向失控等。

危害三 加大逃生和抢救难度

发生交通事故、车辆自

燃等意外情况时,超员载客会给逃生、救援带来极大困难。

危害四 更易铤而走险

超员车辆为躲避检查,往往和执勤交警“捉迷藏”,易发生超速行驶、疲劳驾驶等违法行为。

危害五 无座乘客最危险

超员人员无任何安全设施保护,一旦发生车辆侧翻等紧急情况,将是最易受到伤害的人员,且伤害程度较有座人员更严重。

滨州交警温馨提醒

请广大市民在出行时,驾乘车辆,人数一个都不能多。

邹平交警持续开展夏季交通安全宣传活动

□晚报记者 于福枝
通讯员 王燕

晚报讯 夏季治安巡查宣防集中统一行动以来,邹平市公安局交警大队结合辖区实际和夏季交通形势特点,在全市范围内多措并举持续开展夏季道路交通安全整治行动,同时持续开展交通安全宣传活动,积极倡导文明交通理念,不断提升群众的交通安全意识、法治意识、文明意识,助力广大群众“文明守法 平安回家”。

活动中,邹平交警走进乡村社区、建筑工地等场所,用通俗易懂的语言面对面向群众宣讲交通安全知识,通过列举典型事故案例,以案说法,阐释事故的危害性和严重后果,强调遵守交通规则、安全出行的重要性。同时,提醒大家在日常生活中,要严格遵守交通法律法规,严禁疲劳驾驶、严禁超速超员、严禁酒驾醉驾、严禁农用三轮车违法载人,掌握“一盔一带”交通安全常识,驾乘系带,骑乘戴盔,做安全文明的交通参与者。

中国精神文明网 中国广告协会

要畅通?
怎能加塞?

欲速则不达,文明出行,有序排队